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Calculer 1 de Plus et 1 de Moins Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 17-1=
1
2) Lenombre aprés 3 est
2.
3) dix plusun est égal a
3
4) 12+1=
4.
5 9+1=
5.
6) Lenombre apres12 est
6.
7) 14-1=
7.
8 21+1=
8.
9) huit plusun est égal a
9.
10) six plusunest égal a
10.
11) dix-huit plusun est égal a
11.
12) 33-1=
12.
13) Quel est lerésultat de 25 plus 1?
13.
14) Le nombre apres 10 est
14.
15 19-1=
15.
16) 37-1=
16.
17) Lenombre aprés5 est
17.
18) Lenombre avant 13 est
18.
19) Lenombre avant 10 est
19.
20) Lenombre aprés 28 est
20.
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Calculer 1 de Pluset 1 de Moins Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 17-1= 16
1 16
2) Lenombreaprés3est 4
— 2 4
3) dixplusunestégada 11
- 3 11
4 12+1= 13
4. 13
5 9+1= 10
5. 10
6) Lenombreapresl2est 13
— 6. 13
7) 14-1= 13
7 13
8 21+1= 22
8. 22
9) huitplusunestégala 9
— 9. 9
10) sixplusunestégaa 7
E— 10. /
11) dix-huit plusunestéga a 19
11. 19
12) 33-1= 32
B— 12 32
13) Quel estlerésultat de 25 plus1? 26
— 13 26
14) Lenombreaprés10est 11
— 14, 11
15 19-1= 18
— 15. 18
16) 37-1= 36
— 16. 36
17) Lenombreaprées5est 6
B 17. 6
18) Lenombreavant13est 12
18. 12
19) Lenombreavant 10est 9
19. 9
20) Lenombreaprés28est 29
— 20, 29
Math 1-10 [95]90[85][80[75] 70] 65] 60 [ 55 [ 50
aths www.CommonCoreSheets.fr 11-20[45[40[35[30[25] 20| 15[ 10| 5 | 0




